11Iro

HUmsa: guma
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2009 11:27:00

dopmupoBaHus 3aKTI049eHHst Bpada: 12.12.2009 14:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121233/answer/121234




YBaxaemreiu [luma! 1. { He MOry 3a04YHO KOMMEHTHPOBATL Ha3Ha4YeHHOe JledyeHue. 2. TomHoTa
MOXKeT ObITh T000YHEIM 9 dekTom. 3. [I[pHHUMATE IeKapCcTBa Hago.

Ynauu.



